

Премия ММО является эквивалентом Нобелевской премии по метеорологии. Основанная в 1955 году и названная в честь предшественницы ВМО, Международной метеорологической организации (ММО), она присуждается ежегодно Исполнительным советом ВМО. «Доктор Макбин — выдающийся ученый, и он однозначно достоин нашей высшей награды. Он занимается метеорологией, атмосферными и климатическими науками и изменением климата уже более 50 лет», — заявил президент ВМО Дейвид Граймс.

По случаю церемонии вручения премии г-н Макбин выступил с научной лекцией по теме «Комплексное прогнозирование состояния окружающей среды — всесторонний учет Глобальной повестки дня до 2030 года». Он подчеркнул, каким образом наука и технология поддерживают устойчивое развитие, снижение риска бедствий и смягчение последствий изменения климата и адаптацию. Количество бедствий, вызываемых наводнениями и штормами, растет, и изменение климата является ключевым фактором. «Учитывая, что опасные явления становятся все более взаимосвязанными, необходим комплексный подход, охватывающий ученых физических и социальных наук, инженеров, экономистов, экспертов в области здравоохранения и во многих других областях. Нам нужны комплексные оценки и информация для управления совокупным риском и для снижения воздействия этих явлений. Необходимо бесшовное научное моделирование и прогнозирование во всех временных масштабах, от сиюминутных до десятилетних и вековых климатических масштабов и по всем вопросам».

Подробнее: <https://public.wmo.int/ru/media/пресс-релизы/престижнейшая-научная-премия-вмо-вручена-гордону-макбину-из-канады>